
広報はだの１０月１５日号に関するアンケート

作成日： 令和５年１１月６日
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問３広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

・

・

・

〇性別

項目 女性 無回答

回答数 5 0

〇年齢

項目 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 0 3 2 2 3 1 6

男性

12

電子決済は便利過ぎる！
いつまでも昔ながらの市役所はやめよう！インターネット申請と決済も早くしてほし
い！

もじが、全面見えないので、頭に入りません。文字の小ささは、許せますが、全部が見
えないのは、許せません。かといって、あまりの文字の小ささならば、読めません。
また、機械は、壊れることを、頭にいれないと、困ること、必定です。世の中の流れ
は、機械でも、壊れないことが前提ですが、大変危険な行為です。

広報月に二回でなく
三回発行して欲しいです。

図書館の新刊情報を2～3ヵ月に1回程度載せて戴きたいです。

議員の皆さんには、新人もベテランも新たな気持ちで頑張ってほしいです。ところで、
市長も議員も選挙で決めるのに、副市長はいつの間にか決まっているイメージです。せ
めて市長選挙のときに「私が当選したらこういう人を副市長に選びます」と公言してお
いてほしい。そうすればハラスメントの前科がある元職員など選ばないのでは？

証明書は市役所でなくても、連絡所でもとれるし、マイナンバーカードでコンビニでも
とれる。キャシュレスは勿論、こういった便利なこともどれだけ知られているのか疑問
です。

今後、各種証明書の発行について、インターネットでの申請及び決済をしたい
と思いますか。

してみたい したいと思わない

13 4

17

市役所の窓口でキャッシュレス決済（クレジット、電子マネー・交通系電子マ
ネー、QRコード）を実際に利用してみたいですか。

利用したい 利用したくない

14 3


